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ATAS

ATA DA 5ª REUNIÃO Ordinária DA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO PARA, NO PRAZO DE 120 DIAS, APURAR A ENTRADA DE MEDICAMENTOS 
FALSOS NA REDE HOSPITALAR PÚBLICA E PRIVADA, BEM COMO A COMERCIALIZAÇÃO DOS MESMOS NO ESTADO

Às dez horas e dez minutos do dia quatorze de outubro de mil novecentos e noventa e oito, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Wilson Pires, Adelmo Carneiro Leão,  
Carlos Pimenta e Irani Barbosa, membros da supracitada Comissão. Encontra-se presente, também, o Deputado João Batista de Oliveira. Havendo número regimental, o Presidente,  
Deputado Wilson Pires, declara abertos os trabalhos e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado João Batista de Oliveira, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a  
qual é dada por aprovada e subscrita pelos membros presentes.  O Deputado Carlos Pimenta, atendendo a solicitação do Presidente,  procede à leitura de denúncia recebida pelo  
serviço "Fale com as Comissões". A seguir, o Presidente informa que a finalidade da reunião é discutir e aprovar o novo cronograma dos trabalhos da CPI, bem como a matéria de  
interesse da Comissão, e indaga se há alguma proposição a ser apresentada. O Deputado Adelmo Carneiro Leão apresenta proposta de novo cronograma dos trabalhos da Comissão,  
o qual é aprovado. Apresenta, ainda, dois requerimentos: no primeiro, solicita sejam encaminhadas as denúncias recebidas por esta Comissão à Vigilância Sanitária Estadual e à  
Municipal, para que obtenham informações sobre as suspeitas levantadas; submetido a votação, é o requerimento aprovado; no segundo, pleiteia seja oficiado ao Dr. Francisco  
Rabelo,  Superintendente -Geral  da Polícia  Civil  em Minas Gerais,  solicitando informações  relativas aos inquéritos  instaurados  no Estado sobre falsificação,  roubo,  desvio ou  
sonegação fiscal, envolvendo medicamentos; submetido a votação, é o requerimento aprovado. O Deputado Irani Barbosa apresenta requerimento, em que solicita seja oficiado ao 
Dr. Tadeu de Moura Gomes, Coordenador do Núcleo de Processamento de Informações sobre Remédios Falsificados da Polícia Federal de Minas Gerais, solicitando o envio a esta  
CPI de cópia dos inquéritos  instaurados por aquele  órgão sobre o desvio de medicamentos adquiridos pelo Ministério da Saúde para distribuição gratuita  no âmbito do SUS.  
Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da  
ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 21 de outubro de 1998.

Wilson Pires, Presidente - Adelmo Carneiro Leão - Irani Barbosa - João Leite - João Batista de Oliveira.

ATA DA 1ª REUNIÃO Extraordinária da comissão parlamentar de inquérito para, no prazo de 120 dias, apurar a entrada de medicamentos falsos na rede hospitalar pública e 
privada, bem como a comercialização dos mesmos no estado

Às quatorze horas e quinze minutos do dia vinte e um de outubro de mil novecentos e noventa e oito, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Adelmo Carneiro Leão, Irani  
Barbosa,  Jorge Eduardo de Oliveira,  João Leite e João Batista de Oliveira  (substitundo estes,  respectivamente,  os Deputados Carlos Pimenta e Alencar da Silveira  Júnior,  por  
indicação da Liderança do Bloco Social Trabalhista), membros da supracitada Comissão. Registra-se, ainda, a presença do Deputado Raul Lima Neto. Havendo número regimental, o  
Presidente em exercício, Deputado Adelmo Carneiro Leão, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado João Leite, dispensa a leitura da ata da  
reunião anterior, a qual é dada por aprovada e subscrita pelos membros da Comissão presentes. O Presidente informa que a finalidade da reunião é ouvir o Sr. Rodrigo Botelho  
Campos, Coordenador do PROCON de Belo Horizonte; o Cel. Márcio Lopes Porto, Comandante-Geral da Polícia Militar de Minas Gerais, representado pelo Ten.-Cel. Antônio Luiz  
da Silva; e o Sr. Paulo Rubens Pereira Diniz, ex-Presidente da Central de Medicamentos do Ministério da Saúde e ex-Secretário Nacional da Vigilância Sanitária. A Presidência  
passa a palavra ao Sr. Rodrigo Botelho Campos, ao Ten.-Cel. Antônio Luiz da Silva e ao Sr. Paulo Rubens Pereira Diniz, que, cada um por sua vez, fazem suas considerações  



iniciais. Após as explanações, a Presidência abre a fase dos debates. Os convidados são questionados pelos Deputados Jorge Eduardo de Oliveira, Raul Lima Neto, Irani Barbosa e  
Adelmo Carneiro Leão, conforme consta nas notas taquigráficas. O Presidente indaga se há alguma proposição a ser apresentada. O Deputado Irani Barbosa, com a palavra, apresenta 
um requerimento no qual solicita seja convidado o proprietário da Drogaria Americana de Ipatinga para prestar informações a esta Comissão Parlamentar de Inquério. Colocado em  
votação, o requerimento é aprovado. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a participação dos convidados e a presença dos parlamentares, convoca os membros  
da Comissão para a próxima reunião extraordinária, a ser realizada no dia 22 de outubro, às 10 horas, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 22 de outubro de 1998.

Wilson Pires, Presidente - Irani Barbosa - Adelmo Carneiro Leão - Maria José Haueisen.

ORDENS DO DIA

Ordem do dia DA 411ª reunião ordinária, EM 27/10/98

1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)

(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações da Presidência. Apreciação de pareceres e requerimentos.

2ª Fase

(das 16h15min às 18 horas)

Votação, em turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 13.761, que estabelece diretrizes para o sistema prisional do Estado e dá outras providências. A Comissão Especial  
perdeu o prazo para emitir parecer. Designado como relator em Plenário, o Deputado Mauri Torres opinou pela manutenção do veto.

Votação, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 13.807, que dispõe sobre renúncia do servidor público do Estado à aposentadoria. A Comissão Especial opina pela  
rejeição do veto.

Votação, em turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 13.822, que dispõe sobre o Sistema Estadual de Finanças e a estrutura orgânica da Secretaria da Fazenda e dá outras  
providências. A Comissão Especial perdeu o prazo para emitir parecer. Designado como relator em Plenário, o Deputado José Militão opinou pela manutenção do veto.

Votação,  em turno único,  do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 13.827, que cria a Agência Estadual de Regulação de Serviços Públicos de Minas Gerais,  dispõe sobre seu 
funcionamento e estrutura e dá outras providências. A Comissão Especial perdeu o prazo para emitir parecer. Designado como relator em Plenário, o Deputado Aílton Vilela opinou  
pela manutenção do veto.

Votação, em turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 13.834, que autoriza o Estado a contratar operação de crédito com o BNDES para o fim que menciona. A Comissão  
Especial opina pela manutenção do veto.

Votação, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 13.837, que cria o Fundo Estadual de Proteção e Defesa do Consumidor e dá outras providências. A Comissão 
Especial perdeu o prazo para emitir parecer. Designado como relator em Plenário, o Deputado Arnaldo Penna opinou pela manutenção do veto.

Discussão, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 13.839, que altera dispositivo da Lei nº 6.763, de 26/12/95. A Comissão Especial perdeu o prazo para emitir parecer.

Prosseguimento da votação, em 1º turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 35/97, do Deputado José Bonifácio e outros, que acrescenta artigo à Constituição do Estado. A  
Comissão Especial opina pela aprovação da proposta na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação em 1º turno da Proposta de Emenda à Constituição nº 53/98, do Deputado Romeu Queiroz e outros, que altera os arts. 73, 74, 155, 157 e 158 da Constituição do Estado e 
acrescenta artigo a seu Ato das Disposições Constitucionais Transitórias. A Comissão Especial opina pela aprovação da proposta com a Emenda nº 1, que apresenta.

Votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.393/97, da CPI do Sistema Penitenciário do Estado, que dispõe sobre o transporte de preso provisório ou condenado. A Comissão de 
Direitos Humanos opinou pela aprovação do projeto na forma do vencido em 1º turno, com as Emendas nºs 1 a 3, que apresentou.  Emendado em Plenário,  voltou o projeto à  
Comissão de Direitos Humanos, que opina pela aprovação das Emendas nºs 4 e 5.

Votação, em 1º turno, do Projeto de Resolução nº 1.859/98, da Comissão de Política Agropecuária, que aprova, em conformidade com o disposto no art. XXXIV da Constituição do  
Estado, a alienação das terras devolutas que especifica. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto. As Comissões de Política Agropecuária e de Fiscalização  
Financeira opinam por sua aprovação.



Votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 547/95, do Deputado João Leite, que cria o Conselho Estadual do Idoso de Minas Gerais. As Comissões de Justiça e de Saúde perderam o 
prazo para emitir parecer. A Comissão de Direitos e Garantias Fundamentais opinou por sua aprovação na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta. A Comissão de Fiscalização  
Financeira opinou por sua aprovação na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão de Direitos e Garantias Fundamentais, com a Emenda nº 1, que apresentou. Emendado em Plenário,  
voltou o projeto à Comissão de Direitos Humanos, que opina pela aprovação do Substitutivo nº 2 com as Emendas nºs 2 e 3, que apresenta, ficando prejudicados o Substitutivo nº 1 e  
a Emenda nº 1.

Votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.761/98, do Governador do Estado, que autoriza o Poder Executivo a doar imóvel ao Município de Astolfo Dutra. A Comissão de Justiça  
perdeu o prazo para emitir parecer. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto.

Votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 627/95, do Deputado Raul Lima Neto, que dispõe sobre a conservação das nascentes naturais e o saneamento dos cursos de água e dos  
lagos de domínio estadual e dá outras providências. A Comissão de Meio Ambiente e Recursos Naturais opina pela aprovação do projeto na forma do vencido em 1º turno.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 272/95, do Deputado Anderson Adauto, que autoriza o Poder Executivo a doar imóvel ao Município de Campina Verde. A Comissão de  
Justiça perdeu o prazo para emitir parecer. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.571/97, do Deputado Dilzon Melo,  que autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de Varginha o imóvel que especifica. A  
Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto com as Emendas nºs 1 e 2, que apresenta. A Comissão de Fiscalização Financeira opina por sua aprovação com as  
Emendas nºs 1 e 2, da Comissão de Justiça.

Discussão e votação de pareceres de redação final.

Ordem do dia da 96ª reunião ordinária da comissão de Defesa do Consumidor, a realizar-se às 9h30min do dia 27/10/98

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia:

No 1º turno: Projetos de Lei nºs 1.813/98, do Deputado José Militão; 1.669/98, da Deputada Maria José Haueisen; Projeto de Lei Complementar nº 34/98, do Deputado Sebastião  
Navarro Vieira.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 13ª reunião ordinária da comissão de Meio Ambiente e Recursos Naturais, a realizar-se às 15 horas do dia 27/10/98

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Finalidade: apreciar a matéria constante na pauta.

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia:

No 1º turno: Projetos de Lei nºs 1.804/98, do Deputado Anderson Adauto; 1.801/98, do Deputado Bené Guedes; e 1.596/98, do Deputado Ronaldo Vasconcellos.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 24ª reunião ordinária da comissão de Direitos Humanos, a realizar-se às 9h30min do dia 28/10/98

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Finalidade: ouvir o Cel. PM Márcio Lopes Porto, Comandante-Geral da PMMG; e os Srs. Willer Larri Furtado, Superintendente do Aeroporto da Pampulha; José Roberto Gonçalves  
Rezende, Ouvidor de Polícia do Estado, e José Luís Quadros Magalhães, Presidente do Conselho Estadual de Defesa dos Direitos Humanos, que discutirão as circunstâncias em que  
ocorreu a morte de Marcelo Ribeiro, nas dependências desse Aeroporto.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 19ª reunião ordinária da comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, a realizar-se às 9h30min do dia 28/10/98

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)



Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia:

No 2º turno: Projeto de Lei nº 1.617/98, do Deputado Jorge Hannas.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembléia:

Turno único: Projetos de Lei nºs 1.785/98, do Deputado Ambrósio Pinto; 1.775/98, do Deputado Francisco Ramalho; 1.796/98, do Deputado Wanderley Ávila.

Requerimentos nºs 2.670/98, do Deputado Bené Guedes; 2.668/98, do Deputado Gilmar Machado; 2.675/98, do Deputado Ibrahim Jacob; 2.685/98, do Deputado Marcos Helênio;  
2.665/98, do Deputado Mauri Torres.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 101ª reunião ordinária da comissão de Administração Pública, a realizar-se às 10 horas do dia 28/10/98

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia:

No 2º turno: Projeto de Lei nº 1.479/97, do Deputado José Bonifácio.

No 1º turno: Projeto de Lei nº 1.699/98, da CPI do IPSEMG.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 15ª reunião ordinária da comissão de Transporte, Comunicação e Obras Públicas, a realizar-se às 15 horas do dia 28/10/98

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 13ª reunião ordinária da comissão de Turismo, Indústria e Comércio, a realizar-se às 15 horas do dia 28/10/98

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Finalidade: discutir assuntos de interesse da Comissão.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 22ª reunião ordinária da comissão de Saúde, a realizar-se às 9h30min do dia 29/10/98

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia:

No 2º turno: Projeto de Lei nº 557/95, do Deputado Marcos Helênio.

No 1º turno: Projetos de Lei nºs 1.414/97, da Deputada Elbe Brandão; 1.675/98, do Deputado José Maria Barros.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembléia:

Requerimento nº 2.669/98, do Deputado Péricles Ferreira.

Discussão e votação de proposições da Comissão.



EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

Edital de Convocação

101ª Reunião Especial da Assembléia Legislativa 

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais,  no uso da atribuição que lhe confere o art. 82, XVII,  do Regimento Interno,  convoca reunião especial da  
Assembléia para as 20 horas do dia 27/10/98, destinada a homenagear o Comandante José Afonso Assumpção, Presidente da Líder Táxi Aéreo, pelos 40 anos de atividades da  
empresa.

Palácio da Inconfidência, 26 de outubro de 1998.

Romeu Queiroz, Presidente.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATO DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data de 14/10/98, o Sr. Presidente, nos termos da Resolução nº 5.100, de 29/6/91, assinou o seguinte ato:

exonerando Jaques Alberto Lage do cargo de Atendente de Gabinete, padrão AL-05.


